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Het is prachtig zomerweer. We kunnen genieten van onze tuinhuisjes en tuinen. Wat een voorrecht! Wist je dat er al meer dan 200 mensen op de wachtlijst staan voor een tuin bij Nieuwe Levenskracht? Op 7 september is er weer een nieuwe inschrijving.

Spreekuur 3 augustus
Vanwege de vakantie is de vergadering van het bestuur van NLK op zaterdag 3 augustus vervroegd naar 9 uur. Dat betekent dat ook het spreekuur een uur vroeger is, dus om 11 uur. Heb je iets dat je met het bestuur wilt bespreken, meld je dan aan met een korte beschrijving van het onderwerp.

Gevaarlijke bocht
Omdat er al een paar keer een valpartij plaatsvond in de eerste bocht vanaf het achterhek (bocht tuin 156-158), wordt daar binnenkort een spiegel geplaatst. Het blijft opletten natuurlijk. 

Nieuwe tuinder
Tuin 18 heeft sinds kort een nieuwe eigenaar: Peter Voortman. We heten hem en zijn partner Anita van harte welkom.

Vacature bestuur
Het bestuur van NLK zoekt met spoed een penningmeester. Misschien heb je er al over nagedacht maar nog geen actie ondernomen. Je bent van harte welkom om een keer mee te draaien.

Eindfeest Jeugdcommissie
Op 31 augustus vindt het eindfeest van de zomervakantie plaats. Een en ander afhankelijk van het weer. Nadere informatie volgt nog.

Berichten van de Bond van Volkstuinders:
De najaarseditie van Vroegop heeft als thema Ledeninzet. Zijn er op jullie tuinpark mooie, succesvolle of originele initiatieven door actieve tuinders gestart waar iemand iets leuks over kan schrijven of waar een foto van is? Het mag kort, het kan wat langer. Mail tekst en beeld dan voor 23 september naar vroegop@bondvanvolkstuinders.nl
De Bond van Volkstuinders is actief op social media: op Facebook en Instagram verschijnen steeds meer berichten die tuinders en andere Amsterdammers wijzen op gezellige, interessante evenementen en educatieve bijeenkomsten op de tuinparken. We zoeken nog iemand die onze social media expert wil helpen. Het is niet veel werk, wel heel leuk – je weet als eerste wat er allemaal voor interessants georganiseerd wordt! Interesse? Mail naar els@bondvanvolkstuinders.nl

Vriendelijke groeten,

Anna ten Bruggencate
Secretaris Tuinpark Nieuwe Levenskracht

