[bookmark: _GoBack]Op onze tuinen zien we dat het toch echt Lente wordt! De start van tuinseizoen 2024 komt er aan dus dan kunnen we weer echt aan de slag.
Hierbij de eerste nieuwsbrief van dit seizoen met een aantal data om alvast te noteren.

Samen ontbijten
Op zaterdag 2 maart begint het tuinseizoen met het traditionele ontbijt voorafgaand aan de eerste beurt voor het algemeen werk. De start is 9 uur in de kantine. Meer informatie volgt.

Op tijd zijn
Wil je aansluitend je eerste werkbeurt doen, dan moet je je om 9.45 uur melden bij de Groencommissie. Om iedereen in te delen en op tijd te laten starten heeft de Groencommissie tijd nodig. Houdt daarom 9.45 uur aan in je agenda dan ben je er op tijd. Dat geldt natuurlijk voor alle zaterdagen!
De nieuwsbrief van de Groencommissie wordt binnenkort verstuurd.

Hoe krijg je vogels op je tuin?
Op zaterdagmiddag 2 maart om 14.00 uur (vanaf 13.30 uur inloop) in de kantine, komt Ankie Koning van de Atlasgroep van tuinpark Linnaeus (Driemond) vertellen hoe vogels jouw tuin makkelijker vinden door te kiezen voor bepaalde planten of struiken. Meer informatie hierover volgt nog.

Paasbingo
Ook om alvast in de agenda te zetten: de Paasbingo op zondag 31 maart. Kantine open om 12.30 uur, aanvang 13.00 uur. Ook daarover komt tegen die tijd meer informatie.

Oproep
Heb je zin om mee te praten over het reilen en zeilen op Nieuwe Levenskracht? Je hoeft geen vergadertijger te zijn, maar wel de toekomst van het tuinpark een warm hart toedragen. Het bestuur zoekt nog iemand erbij aan tafel. Laat het weten via bestuur@tuinparknlk.nl Je kunt vrijblijvend informatie vragen.

En nog eens ter herinnering twee verboden:
· Loslopende honden zijn ten strengste verboden. Als tuinder ben je ook aansprakelijk voor misdragingen door de hond van jouw bezoek.
· Maximum snelheid: voor alle voertuigen geldt - dus ook elektrische fietsen en steppen ed. – dat ze op de paden niet harder mogen rijden dan 5 kilometer per uur.


