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Nieuwsbrief september 2024

Het mooie licht van de herfst zit al in de lucht. De tuinen komen tot rust en wij genieten nog van een prachtige nazomer.
Hier weer wat nieuwtjes en informatie:

Bomenwandeling
In het voorjaar hadden zich zoveel mensen (tuinders en buurtbewoners) aangemeld voor de bomenwandeling op ons tuinpark dat niet iedereen mee kon. Daarom is er nu een tweede mogelijkheid op zaterdag 21 september. Simon Buisman en Tanne de Goei vertellen over de bijzondere bomen op ons park. Een overzicht daarvan staat op onze website. De wandeling duurt ongeveer 2 uur. Iedereen die wil meedoen wordt aangeraden zich van te voren aan te melden bij Jaap van der Veen via jvdv3@xs4all.nl. 
De bomenwandeling maakt deel uit van een serie activiteiten over biodiversiteit, flora en fauna op Nieuwe Levenskracht.

Bus plus caravan
Op de bezoekersparkeerplaats staat een bus met caravan al een tijd geparkeerd. Deze is van een Duitse verwarde man die zich een paar weken geleden op het tuinpark bevond. De man is opgevangen in een psychiatrische inrichting. Omdat de sleutel nog in de bus zat, is deze in overleg met de wijkagent zolang op ons tuinpark geparkeerd. 

[bookmark: _GoBack]Sluitingstijden hekken
In september moeten de hekken dicht zijn vanaf 20.00 uur. Dat houden we met zijn allen in de gaten. Vanaf 1 oktober tot 1 april zijn de hekken gesloten. 
In april en in mei worden de hekken gesloten volgens een rooster dat Henk Janssen al een paar jaar opstelt. Een inmiddels vast ploegje tuinders meldt zich hiervoor bij Henk aan. 

Tuincontrole
Tweemaal per jaar vindt de tuincontrole plaats. Die van het najaar staat gepland vanaf 27 september. Hierover volgt binnenkort meer informatie.

Berichten van de Bond van Volkstuinders
De najaarseditie van Vroegop heeft als thema Ledeninzet. Zijn er op jullie tuinpark mooie, succesvolle of originele initiatieven door actieve tuinders gestart waar iemand iets leuks over kan schrijven of waar een foto van is? Het mag kort, het kan wat langer. Mail tekst en beeld dan voor 23 september naar vroegop@bondvanvolkstuinders.nl

Loveland 2025
De volgende data zijn doorgegeven: Loveland van Oranje – zaterdag 26 april 2025; Music On Festival – zaterdag 10 en zondag 11 mei 2025. Hans Koenders is contactpersoon namens het bestuur. Met name voor het mei-weekend zal beveiliging wenselijk zijn.
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